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生活状況調査 保護者回答 

Ａ【お子様のふだんの生活とその指導について】 

(1) あなたのご家庭では、お子様に、次の①～④のことについて、させていますか（それぞれ１つずつ選ぶ） 

 

(1)－① 家族に対して｢おはよう｣、｢おはようございます｣などのあいさつをする 

    1 2 3 4 

    させている 
どちらかという

とさせている 

どちらかという

とさせていない 
させていない 

小 2 

男 170 71.4% 53 22.3% 15 6.3% 0 0.0% 

女 191 76.1% 41 16.3% 14 5.6% 5 2.0% 

計 361 73.8% 94 19.2% 29 5.9% 5 1.0% 

小 5 

男 184 71.6% 55 21.4% 15 5.8% 3 1.2% 

女 169 66.3% 65 25.5% 18 7.1% 3 1.2% 

計 353 68.9% 120 23.4% 33 6.4% 6 1.2% 

中 2 

男 148 60.7% 67 27.5% 21 8.6% 8 3.3% 

女 164 63.8% 64 24.9% 23 8.9% 6 2.3% 

計 312 62.3% 131 26.1% 44 8.8% 14 2.8% 

高 2 

男 161 59.2% 69 25.4% 29 10.7% 13 4.8% 

女 134 56.3% 56 23.5% 34 14.3% 14 5.9% 

計 295 57.8% 125 24.5% 63 12.4% 27 5.3% 
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(1)－② 朝、自分一人で起きる 

  

1 2 3 4 

させている 
どちらかという

とさせている 

どちらかという

とさせていない 
させていない 

小 2 

男 44 18.6% 83 35.0% 75 31.6% 35 14.8% 

女 53 21.1% 77 30.7% 77 30.7% 44 17.5% 

計 97 19.9% 160 32.8% 152 31.1% 79 16.2% 

小 5 

男 60 23.5% 96 37.6% 72 28.2% 27 10.6% 

女 56 22.0% 82 32.3% 88 34.6% 28 11.0% 

計 116 22.8% 178 35.0% 160 31.4% 55 10.8% 

中 2 

男 64 26.2% 75 30.7% 70 28.7% 35 14.3% 

女 89 34.6% 75 29.2% 58 22.6% 35 13.6% 

計 153 30.5% 150 29.9% 128 25.5% 70 14.0% 

高 2 

男 75 27.7% 93 34.3% 67 24.7% 36 13.3% 

女 83 34.9% 80 33.6% 49 20.6% 26 10.9% 

計 158 31.0% 173 34.0% 116 22.8% 62 12.2% 
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(1)－③ 朝食を食べる 

  

1 2 3 4 

させている 
どちらかという

とさせている 

どちらかという

とさせていない 
させていない 

小 2 

男 229 96.2% 8 3.4% 1 0.4% 0 0.0% 

女 229 91.6% 16 6.4% 3 1.2% 2 0.8% 

計 458 93.9% 24 4.9% 4 0.8% 2 0.4% 

小 5 

男 238 92.6% 15 5.8% 4 1.6% 0 0.0% 

女 232 91.0% 19 7.5% 3 1.2% 1 0.4% 

計 470 91.8% 34 6.6% 7 1.4% 1 0.2% 

中 2 

男 212 86.5% 22 9.0% 7 2.9% 4 1.6% 

女 237 92.2% 11 4.3% 6 2.3% 3 1.2% 

計 449 89.4% 33 6.6% 13 2.6% 7 1.4% 

高 2 

男 226 83.1% 23 8.5% 14 5.1% 9 3.3% 

女 208 87.8% 25 10.5% 2 0.8% 2 0.8% 

計 434 85.3% 48 9.4% 16 3.1% 11 2.2% 
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(1)－④ 部屋のそうじや身の回りの片づけを自分でする 

  

1 2 3 4 

させている 
どちらかという

とさせている 

どちらかという

とさせていな

い 

させていない 

小 2 

男 68 28.6% 129 54.2% 35 14.7% 6 2.5% 

女 102 40.6% 114 45.4% 31 12.4% 4 1.6% 

計 170 34.8% 243 49.7% 66 13.5% 10 2.0% 

小 5 

男 72 28.0% 135 52.5% 45 17.5% 5 1.9% 

女 101 39.6% 125 49.0% 28 11.0% 1 0.4% 

計 173 33.8% 260 50.8% 73 14.3% 6 1.2% 

中 2 

男 53 21.6% 116 47.3% 64 26.1% 12 4.9% 

女 102 39.7% 109 42.4% 39 15.2% 7 2.7% 

計 155 30.9% 225 44.8% 103 20.5% 19 3.8% 

高 2 

男 93 34.2% 108 39.7% 59 21.7% 12 4.4% 

女 87 36.7% 98 41.4% 42 17.7% 10 4.2% 

計 180 35.4% 206 40.5% 101 19.8% 22 4.3% 
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(2)-1 お子様は、毎日だいたい同じ時刻に夕食を食べていますか。(１つ選ぶ) 

  

1 2 

だいたい同じ時

刻に食べている 

同じ時刻に 

食べていない 

小 2 

男 218 92.8% 17 7.2% 

女 225 91.1% 22 8.9% 

計 443 91.9% 39 8.1% 

小 5 

男 206 80.8% 49 19.2% 

女 206 82.7% 43 17.3% 

計 412 81.7% 92 18.3% 

中 2 

男 201 83.8% 39 16.3% 

女 222 87.4% 32 12.6% 

計 423 85.6% 71 14.4% 

高 2 

男 194 72.4% 74 27.6% 

女 179 76.8% 54 23.2% 

計 373 74.5% 128 25.5% 
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(2)-2 同じ時刻に食べていない主な理由は何ですか。(あてはまるものをすべて選ぶ) 

同じ時刻に食べていないと答えた人 

  

1 2 3 4 5 6 

子どもの 

学習塾 

子どもの部活動、

スポーツ少年団、

サークル活動 

１、２以外の 

習い事 
子どもの遊び 

保護者の都

合 
その他 

小 2 

男 1 5.9% 5 29.4% 3 17.6% 2 11.8% 9 52.9% 3 17.6% 

女 4 18.2% 6 27.3% 6 27.3% 2 9.1% 15 68.2% 0 0.0% 

計 5 12.8% 11 28.2% 9 23.1% 4 10.3% 24 61.5% 6 7.7% 

小 5 

男 10 20.4% 38 77.6% 4 8.2% 3 6.1% 12 24.5% 3 6.1% 

女 15 34.9% 20 46.5% 14 32.6% 3 7.0% 17 39.5% 2 4.7% 

計 25 27.2% 58 63.0% 18 19.6% 6 6.5% 29 31.5% 5 5.4% 

中 2 

男 22 61.1% 27 75.0% 3 8.3% 1 2.8% 11 30.6% 3 8.3% 

女 19 55.9% 9 26.5% 10 29.4% 0 0.0% 14 41.2% 1 2.9% 

計 41 58.6% 36 51.4% 13 18.6% 1 1.4% 25 35.7% 4 5.7% 

高 2 

男 17 23.0% 45 60.8% 0 0.0% 6 8.1% 16 21.6% 12 16.2% 

女 5 9.4% 32 60.4% 4 7.5% 3 5.7% 16 30.2% 9 17.0% 

計 22 17.3% 77 60.6% 4 3.1% 9 7.1% 32 25.2% 21 16.5% 
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(3)-1 あなたのご家庭では、お子様のふだんの生活の仕方や習慣について、ご家族の方が注意をしたり、 

意見したりすることがありますか。(１つ選ぶ) 

  
1 2 3 4 

よくある ときどきある ときどきある まったくない 

小 2 

男 169 71.3% 64 27.0% 3 1.3% 1 0.4% 

女 169 66.8% 81 32.0% 3 1.2% 0 0.0% 

計 338 69.0% 145 29.6% 6 1.2% 1 0.2% 

小 5 

男 175 68.1% 78 30.4% 4 1.6% 0 0.0% 

女 164 64.6% 87 34.3% 3 1.2% 0 0.0% 

計 339 66.3% 165 32.3% 7 1.4% 0 0.0% 

中 2 

男 125 51.4% 109 44.9% 7 2.9% 2 0.8% 

女 112 43.9% 124 48.6% 17 6.7% 2 0.8% 

計 237 47.6% 233 46.8% 24 4.8% 4 0.8% 

高 2 

男 81 29.8% 149 54.8% 37 13.6% 5 1.8% 

女 73 31.1% 123 52.3% 35 14.9% 4 1.7% 

計 154 30.4% 272 53.6% 72 14.2% 9 1.8% 
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(3)-2 ご家族の方が注意したり、意見したとき、お子様はどう感じることが多いと思いますか。(１つ選ぶ) 

  

1 2 

そのとおりだと 

思うことが多い 

納得いかない 

ことが多い 

小 2 

男 159 71.0% 65 29.0% 

女 180 75.0% 60 25.0% 

計 339 73.1% 125 26.9% 

小 5 

男 180 71.7% 71 28.3% 

女 168 69.1% 75 30.9% 

計 348 70.4% 146 29.6% 

中 2 

男 156 65.3% 83 34.7% 

女 149 62.9% 88 37.1% 

計 305 64.1% 171 35.9% 

高 2 

男 178 70.9% 73 29.1% 

女 135 62.5% 81 37.5% 

計 313 67.0% 154 33.0% 
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(3)-3 ご家族が注意したり、意見したりしたとき、お子様に不快そうな態度が見られた場合、あなたの 

ご家庭ではどうすることが多いですか。(１つ選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 6 

その場で、不

快そうな態度を

しかる 

その場で、不

快そうな態度を

しかり、子ども

と話し合う 

その場で、子ど

もと話し合う 

時間をおいて

から、子どもと

話し合う 

それ以上その

ことについての

話をしない 

不快そうな態

度を見たことが

ない 

小 2 

男 40 18.6% 102 47.4% 54 25.1% 10 4.7% 5 2.3% 4 1.9% 

女 45 19.8% 97 42.7% 60 26.4% 19 8.4% 4 1.8% 2 0.9% 

計 85 19.2% 199 45.0% 114 25.8% 29 6.6% 9 2.0% 6 1.4% 

小 5 

男 46 19.6% 108 46.0% 58 24.7% 13 5.5% 10 4.3% 0 0.0% 

女 31 13.2% 122 51.9% 56 23.8% 16 6.8% 4 1.7% 6 2.6% 

計 77 16.4% 230 48.9% 114 24.3% 29 6.2% 14 3.0% 6 1.3% 

中 2 

男 39 17.2% 95 41.9% 53 23.3% 23 10.1% 14 6.2% 3 1.3% 

女 68 29.8% 74 32.5% 45 19.7% 24 10.5% 15 6.6% 2 0.9% 

計 107 23.5% 169 37.1% 98 21.5% 47 10.3% 29 6.4% 5 1.1% 

高 2 

男 41 17.2% 68 28.6% 70 29.4% 34 14.3% 18 7.6% 7 2.9% 

女 51 24.3% 45 21.4% 42 20.0% 31 14.8% 33 15.7% 8 3.8% 

計 92 20.5% 113 25.2% 112 25.0% 65 14.5% 51 11.4% 15 3.3% 
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(4)-1 お子様は、家での決まりや約束を守っていますか。(１つ選ぶ) 

  
1 2 3 

よくある ときどきある ときどきある 

小 2 

男 157 67.7% 72 31.0% 3 1.3% 

女 186 73.8% 50 19.8% 16 6.3% 

計 343 70.9% 122 25.2% 19 3.9% 

小 5 

男 177 79.9% 73 8.6% 6 11.4% 

女 185 86.1% 54 -2.5% 12 16.5% 

計 362 71.4% 127 25.0% 18 3.6% 

中 2 

男 163 67.4% 66 27.3% 13 5.4% 

女 183 72.3% 55 21.7% 15 5.9% 

計 346 69.9% 121 24.4% 28 5.7% 

高 2 

男 204 76.1% 40 14.9% 24 9.0% 

女 167 71.1% 45 19.1% 23 9.8% 

計 371 73.8% 85 16.9% 47 9.3% 
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(4)-2 お子様は、家での決まりや約束を、自分から守ることが多いですか。(１つ選ぶ) 

  

1 2 

自分から守るこ

とが多い 

保護者に言わ

れて守ることが

多い 

小 2 

男 51 34.0% 99 66.0% 

女 90 49.7% 91 50.3% 

計 141 42.6% 190 57.4% 

小 5 

男 84 47.7% 92 52.3% 

女 88 48.4% 94 51.6% 

計 172 48.0% 186 52.0% 

中 2 

男 88 55.0% 72 45.0% 

女 102 57.6% 75 42.4% 

計 190 56.4% 147 43.6% 

高 2 

男 125 61.9% 77 38.1% 

女 119 77.3% 35 22.7% 

計 244 68.5% 112 31.5% 
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(4)-3 ご家庭では、家での決まりや約束を、お子様に守るように言っていますか。(１つ選ぶ) 

  
1 2 

言っている あまり言わない 

小 2 

男 71 100.0% 0 0.0% 

女 50 100.0% 0 0.0% 

計 121 100.0% 0 0.0% 

小 5 

男 71 97.3% 2 2.7% 

女 52 96.3% 2 3.7% 

計 123 96.9% 4 3.1% 

中 2 

男 63 94.0% 4 6.0% 

女 48 88.9% 6 11.1% 

計 111 91.7% 10 8.3% 

高 2 

男 35 92.1% 3 7.9% 

女 42 93.3% 3 6.7% 

計 77 92.8% 6 7.2% 
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(5) お子様の抱えている悩みや心配事は、主にどんなことだと思いますか。(あてはまるものをすべて選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 6 

特にない 
勉強や進路

のこと 
友達のこと 

先輩や後輩

のこと 
先生のこと 家族のこと 

小 2 

男 119 52.2% 38 16.7% 65 28.5% 7 3.1% 4 1.8% 15 6.6% 

女 93 38.0% 51 20.8% 96 39.2% 4 1.6% 10 4.1% 23 9.4% 

計 212 44.8% 89 18.8% 161 34.0% 11 2.3% 14 3.0% 38 8.0% 

小 5 

男 95 37.7% 64 25.4% 76 30.2% 5 2.0% 12 4.8% 23 9.1% 

女 57 23.4% 84 34.4% 116 47.5% 6 2.5% 20 8.2% 31 12.7% 

計 152 30.6% 148 29.8% 192 38.7% 11 2.2% 32 6.5% 54 10.9% 

中 2 

男 54 22.3% 156 64.5% 44 18.2% 17 7.0% 30 12.4% 29 12.0% 

女 29 11.4% 174 68.5% 123 48.4% 42 16.5% 46 18.1% 31 12.2% 

計 83 16.7% 330 66.5% 167 33.7% 59 11.9% 76 15.3% 60 12.1% 

高 2 

男 43 16.0% 209 77.7% 46 17.1% 16 5.9% 14 5.2% 20 7.4% 

女 22 9.4% 176 75.5% 83 35.6% 18 7.7% 14 6.0% 19 8.2% 

計 65 12.9% 385 76.7% 129 25.7% 34 6.8% 28 5.6% 39 7.8% 

              

  
7 8 9 10 11 

  
自分の性格の 

こと 

自分の健康の 

こと 

自分の顔や 

スタイルのこと 
異性のこと その他 

  

小 2 

男 19 8.3% 10 4.4% 11 4.8% 0 0.0% 15 6.6% 
  

女 21 8.6% 11 4.5% 28 11.4% 1 0.4% 8 3.3% 
  

計 40 8.5% 21 4.4% 39 8.2% 1 0.2% 23 4.9% 
  

小 5 

男 27 10.7% 25 9.9% 23 9.1% 5 2.0% 22 8.7% 
  

女 30 12.3% 23 9.4% 53 21.7% 4 1.6% 15 6.1% 
  

計 57 11.5% 48 9.7% 76 15.3% 9 1.8% 37 7.5% 
  

中 2 

男 33 13.6% 20 8.3% 22 9.1% 7 2.9% 26 10.7% 
  

女 32 12.6% 18 7.1% 66 26.0% 19 7.5% 22 8.7% 
  

計 65 13.1% 38 7.7% 88 17.7% 26 5.2% 48 9.7% 
  

高 2 

男 30 11.2% 21 7.8% 36 13.4% 17 6.3% 13 4.8% 
  

女 34 14.6% 20 8.6% 74 31.8% 21 9.0% 13 5.6% 
  

計 64 12.7% 41 8.2% 110 21.9% 38 7.6% 26 5.2% 
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0 20 40 60

とくにない

勉強や進路のこと

友達のこと

先輩や後輩のこと

先生のこと

家族のこと

自分の性格のこと

自分の健康のこと

自分の顔やスタイ

ルのこと

異性のこと

その他

小２H20

H25 0 20 40 60

小５
0 20 40 60 80

中２
0 20 40 60 80100

高２
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(6) あなたのご家庭では、お子様に、何時ごろまでに寝るように言っていますか。(１つ選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 6 7 

午後９時より

前 

午後９時ご

ろ 

午後 10 時ご

ろ 

午後 11 時ご

ろ 

午前０時ご

ろ 

午前１時

すぎ 

言っていな

い 

小 2 

男 38 16.0% 138 58.0% 56 23.5% 3 1.3% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.8% 

女 38 15.0% 148 58.5% 63 24.9% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.2% 

計 76 15.5% 286 58.2% 119 24.2% 4 0.8% 1 0.2% 0 0.0% 5 1.0% 

小 5 

男 5 1.9% 107 41.5% 132 51.2% 9 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.9% 

女 6 2.4% 95 37.3% 142 55.7% 9 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.2% 

計 11 2.1% 202 39.4% 274 53.4% 18 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 1.6% 

中 2 

男 3 1.2% 12 4.9% 93 38.1% 99 40.6% 13 5.3% 0 0.0% 24 9.8% 

女 1 0.4% 11 4.3% 77 29.8% 104 40.3% 20 7.8% 1 0.4% 44 17.1% 

計 4 0.8% 23 4.6% 170 33.9% 203 40.4% 33 6.6% 1 0.2% 68 13.5% 

高 2 

男 1 0.4% 4 1.5% 11 4.0% 71 25.9% 95 34.7% 1 0.4% 91 33.2% 

女 1 0.4% 1 0.4% 20 8.4% 60 25.3% 66 27.8% 1 0.4% 88 37.1% 

計 2 0.4% 5 1.0% 31 6.1% 131 25.6% 161 31.5% 2 0.4% 179 35.0% 
 

 

  

12.0 

15.5 

2.7 

2.1 

71.2 

58.2 

43.6 

39.4 

5.0 

4.6 

1.0 

15.7 

24.2 

48.9 

53.4 

39.7 

33.9 

9.3 

6.1 

3.2 

3.5 

39.2 

40.4 

35.2 

25.6 

3.0 

6.6 

15.9 

31.5 

1.5 

1.6 

13.1 

13.5 

38.5 

35.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

午後９時より前 午後９時ごろ 午後10時ごろ 午後11時ごろ

午前０時ごろ 午前１時すぎ 言っていない
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(7) あなたのご家庭では、お子様に、どのように接していますか。(１つ選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 

ほめることが 

多い 

しかることもあ

るが、ほめるこ

とが多い 

ほめることもあ

るが、しかるこ

とが多い 

しかることが 

多い 

ほめることも、し

かることも少な

い 

小 2 

男 4 1.7% 101 42.4% 125 52.5% 6 2.5% 2 0.8% 

女 2 0.8% 113 44.8% 130 51.6% 4 1.6% 3 1.2% 

計 6 1.2% 214 43.7% 255 52.0% 10 2.0% 5 1.0% 

小 5 

男 3 1.2% 95 37.1% 154 60.2% 3 1.2% 1 0.4% 

女 2 0.8% 99 39.3% 142 56.3% 8 3.2% 1 0.4% 

計 5 1.0% 194 38.2% 296 58.3% 11 2.2% 2 0.4% 

中 2 

男 12 4.9% 87 35.7% 125 51.2% 10 4.1% 10 4.1% 

女 10 3.9% 116 45.3% 115 44.9% 7 2.7% 8 3.1% 

計 22 4.4% 203 40.6% 240 48.0% 17 3.4% 18 3.6% 

高 2 

男 26 9.6% 114 42.1% 91 33.6% 13 4.8% 27 10.0% 

女 19 8.2% 87 37.3% 78 33.5% 18 7.7% 31 13.3% 

計 45 8.9% 201 39.9% 169 33.5% 31 6.2% 58 11.5% 
 

 

  

1.4 

1.2 
1.2 

1.0 
2.9 

4.4 

4.5 

8.9 

39.6 

43.7 

37.8 

38.2 

34.9 

40.6 

40.1 

39.9 

55.4 

52.0 

55.3 

58.3 

51.6 

48.0 

36.4 

33.5 

2.8 

2.0 
3.3 

2.2 

5.0 

3.4 
3.3 

6.2 

1.0 
2.4 

5.6 

3.6 

15.8 

11.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

ほめることが多い しかることもあるが、ほめることが多い

ほめることもあるが、しかることが多い しかることが多い

ほめることも、しかることも少ない
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(8) あなたがご家庭で、お子様をほめるときには、どのようにほめることが一番多いですか。(１つ選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 

「よくがんばった

ね。」などの 

言葉でほめる 

おこづかいやお

やつなどのごほ

うびを与える 

「○○さんがほ

めていたよ。」

などとほめる

か、誰か別の人

に伝えて間接

的にほめてもら

う 

言葉ではなく、

スキンシップな

ど、接し方で気

持ちを示す 

ほめない 

小 2 

男 200 85.5% 10 4.3% 0 0.0% 23 9.8% 1 0.4% 

女 215 86.0% 4 1.6% 2 0.8% 29 1.6% 0 11.6% 

計 415 85.7% 14 2.9% 2 0.4% 52 10.7% 1 0.2% 

小 5 

男 224 87.2% 12 4.7% 5 1.9% 16 6.2% 0 0.0% 

女 222 87.7% 8 3.2% 4 1.6% 19 7.5% 0 0.0% 

計 446 87.5% 20 3.9% 9 1.8% 35 6.9% 0 0.0% 

中 2 

男 201 83.1% 16 6.6% 12 5.0% 12 5.0% 1 0.4% 

女 227 88.7% 7 2.7% 1 0.4% 20 7.8% 1 0.4% 

計 428 85.9% 23 4.6% 13 2.6% 32 6.4% 2 0.4% 

高 2 

男 218 80.4% 14 5.2% 22 8.1% 13 4.8% 4 1.5% 

女 175 76.4% 13 5.7% 5 2.2% 27 11.8% 9 3.9% 

計 393 78.6% 27 5.4% 27 5.4% 40 8.0% 13 2.6% 
 

 

  

85.7 

87.5 

85.9 

78.6 

2.9 

3.9 

4.6 

5.4 

1.8 

2.6 

5.4 

10.7 

6.9 

6.4 

8.0 2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２ H25

小５ H25

中２ H25

高２ H25

「よくがんばったね。」などの言葉でほめる

おこづかいやおやつなどのごほうびを与える

「○○さんがほめていたよ。」などとほめるか、誰か別の人に伝えて間接的にほめてもらう

言葉ではなく、スキンシップなど、接し方で気持ちを示す

ほめない
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(9) お子様が、テレビやビデオ・DVD等を見ている時間は、平均すると１日どれくらいだと思いますか。 

(テレビゲームをする時間は除く)(１つ選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 6 

見ていない １時間未満 
 １時間以上 

 ２時間未満 

 ２時間以上 

 ３時間未満 

 ３時間以上 

 ４時間未満 
４時間以上 

小 2 

男 0 0.0% 32 13.5% 112 47.3% 66 27.8% 20 8.4% 7 3.0% 

女 2 0.8% 37 14.7% 107 42.5% 82 32.5% 18 7.1% 6 2.4% 

計 2 0.4% 69 14.1% 219 44.8% 148 30.3% 38 7.8% 13 2.7% 

小 5 

男 0 0.0% 25 9.8% 123 48.2% 75 29.4% 24 9.4% 8 3.1% 

女 2 0.8% 24 9.4% 108 42.5% 90 35.4% 20 7.9% 10 3.9% 

計 2 0.4% 49 9.6% 231 45.4% 165 32.4% 44 8.6% 18 3.5% 

中 2 

男 3 1.2% 32 13.2% 97 39.9% 78 32.1% 22 9.1% 11 4.5% 

女 2 0.8% 43 16.7% 103 39.9% 82 31.8% 22 8.5% 6 2.3% 

計 5 1.0% 75 15.0% 200 39.9% 160 31.9% 44 8.8% 17 3.4% 

高 2 

男 11 4.0% 63 23.1% 94 34.4% 60 22.0% 31 11.4% 14 5.1% 

女 11 4.6% 53 22.4% 86 36.3% 64 27.0% 15 6.3% 8 3.4% 

計 22 4.3% 116 22.7% 180 35.3% 124 24.3% 46 9.0% 22 4.3% 
 

 

  

0.3 

0.4 

0.4 
0.3 

1.0 

1.3 

4.3 

6.7 

14.1 

5.3 

9.6 

5.7 

15.0 

10.9 

22.7 

34.6 

44.8 

31.8 

45.4 

34.9 

39.9 

32.0 

35.3 

38.6 

30.3 

36.5 

32.4 

38.4 

31.9 

33.5 

24.3 

14.5 

7.8 

19.7 

8.6 

15.0 

8.8 

13.4 

9.0 

4.7 

2.7 

5.8 

3.5 

5.1 

3.4 

7.1 

4.3 

0.6 

0.7 

0.6 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

見ていない １時間より少ない １時間以上 ２時間より少ない

２時間以上 ３時間より少ない ３時間以上 ４時間より少ない ４時間以上

分からない
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(10) お子様が、学校の授業以外でパソコン（タブレット型のものは含みません）を使っている時間は、 

平均すると１日どれくらいだと思いますか。（１つ選ぶ） 

  

1 2 3 4 5 6 7 

使っていない 

(持っていないを含む) 
30 分未満 

 30 分以上 

 １時間未満 

 １時間以上 

 ２時間未満 

 ２時間以上 

 ３時間未満 

 ３時間以上 

 ４時間未満 
４時間以上 

小 2 

男 174 73.4% 40 16.9% 18 7.6% 3 1.3% 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 

女 193 76.0% 46 18.1% 11 4.3% 4 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

計 367 74.7% 86 17.5% 29 5.9% 7 1.4% 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 

小 5 

男 150 36.6% 70 24.7% 28 19.8% 12 11.1% 7 6.2% 1 1.2% 0 0.4% 

女 144 38.9% 63 25.7% 20 17.1% 12 10.9% 4 5.8% 1 0.8% 1 0.8% 

計 294 57.3% 133 25.9% 48 9.4% 24 4.7% 11 2.1% 2 0.4% 1 0.2% 

中 2 

男 89 36.6% 60 24.7% 48 19.8% 27 11.1% 15 6.2% 3 1.2% 1 0.4% 

女 100 38.9% 66 25.7% 44 17.1% 28 10.9% 15 5.8% 2 0.8% 2 0.8% 

計 189 37.8% 126 25.2% 92 18.4% 55 11.0% 30 6.0% 5 1.0% 3 0.6% 

高 2 

男 114 41.9% 45 16.5% 36 13.2% 32 11.8% 27 9.9% 6 2.2% 12 4.4% 

女 101 43.3% 59 25.3% 24 10.3% 31 13.3% 14 6.0% 1 0.4% 3 1.3% 

計 215 42.6% 104 20.6% 60 11.9% 63 12.5% 41 8.1% 7 1.4% 15 3.0% 
 

 

  

78.0 

74.7 

55.1 

57.3 

42.0 

37.8 

42.2 

42.6 

15.7 

17.5 

28.1 

25.9 

24.4 

25.2 

21.8 

20.6 

4.6 

5.9 

10.6 

9.4 

19.5 

18.4 

17.0 

11.9 

1.0 

1.4 

3.7 

4.7 

9.4 

11.0 

11.4 

12.5 

1.0 

2.1 

2.7 

6.0 

3.1 

8.1 

1.0 

1.3 

1.4 
3.0 

1.0 

1.1 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

使っていない(持っていないを含む) 30分未満

30分以上 １時間より少ない １時間以上 ２時間より少ない

２時間以上 ３時間より少ない ３時間以上 ４時間より少ない

４時間以上 分からない
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(11) ゲーム機の利用について、お子様と決めているルールは守られていますか。(１つ選ぶ) 

 

1 2 3 4 5 6 

守られている 

どちらかという

と守られてい

る 

どちらかという

と守られてい

ない 

守られていな

い 

使っていない 

(持っていない

を含む) 

ルールを 

決めていない 

小 2 

男 43 18.1% 80 33.6% 60 25.2% 13 5.5% 25 10.5% 17 7.1% 

女 63 25.0% 73 29.0% 33 13.1% 6 2.4% 42 16.7% 35 13.9% 

計 106 21.6% 153 31.2% 93 19.0% 19 3.9% 67 13.7% 52 10.6% 

小 5 

男 33 12.8% 90 34.9% 84 32.6% 21 8.1% 6 2.3% 24 9.3% 

女 47 18.4% 83 32.5% 54 21.2% 8 3.1% 17 6.7% 46 18.0% 

計 80 15.6% 173 33.7% 138 26.9% 29 5.7% 23 4.5% 70 13.6% 

中 2 

男 20 8.2% 73 29.8% 74 30.2% 19 7.8% 13 5.3% 46 18.8% 

女 53 20.5% 63 24.4% 20 7.8% 5 1.9% 72 27.9% 45 17.4% 

計 73 14.5% 136 27.0% 94 18.7% 24 4.8% 85 16.9% 91 18.1% 

高 2 

男 27 9.9% 53 19.4% 30 11.0% 12 4.4% 44 16.1% 107 39.2% 

女 30 12.8% 31 13.2% 10 4.3% 4 1.7% 98 41.9% 61 26.1% 

計 57 11.2% 84 16.6% 40 7.9% 16 3.2% 142 28.0% 168 33.1% 
 

 

  

20.1 

21.6 

17.7 

15.6 

8.9 

14.5 

5.9 

11.2 

29.7 

31.2 

28.4 

33.7 

16.5 

27.0 

9.8 

16.6 

17.3 

19.0 

19.8 

26.9 

16.2 

18.7 

7.1 

7.9 

2.4 

3.9 

4.1 

5.7 

4.6 

4.8 

3.0 

3.2 

11.0 

13.7 

5.1 

4.5 

23.7 

16.9 

33.9 

28.0 

19.6 

10.6 

25.1 

13.6 

30.0 

18.1 

40.3 

33.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

守られている どちらかというと守られている

どちらかというと守られていない 守られていない

利用していない(持っていないを含む) 利用しているがルールはない
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(12) お子様は、平均すると１日どれくらいの時間、携帯電話やスマートフォンを使っていると思い 

ますか。(通話、メール、インターネット、ゲームなどすべてを含む)(１つ選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 

使っていない 

(持っていな

いを含む) 

15 分より 

少ない 

 15 分以上 

 30 分未満 

 30 分以上 

 １時間未満 

 １時間以上 

 ２時間未満 

 ２時間以上 

 ３時間未満 

 ３時間以上 

 ４時間未満 
４時間以上 

小 2 

男 159 67.1% 18 7.6% 18 7.6% 20 8.4% 15 6.3% 7 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 

女 173 68.4% 28 11.1% 24 9.5% 12 4.7% 9 3.6% 5 2.0% 1 0.4% 1 0.4% 

計 332 67.8% 46 9.4% 42 8.6% 32 6.5% 24 4.9% 12 2.4% 1 0.2% 1 0.2% 

小 5 

男 146 56.8% 23 8.9% 21 8.2% 26 10.1% 25 9.7% 14 5.4% 2 0.8% 0 0.0% 

女 144 56.9% 37 14.6% 24 9.5% 26 10.3% 13 5.1% 8 3.2% 1 0.4% 0 0.0% 

計 290 56.9% 60 11.8% 45 8.8% 52 10.2% 38 7.5% 22 4.3% 3 0.6% 0 0.0% 

中 2 

男 106 44.0% 11 4.6% 19 7.9% 31 12.9% 39 16.2% 26 10.8% 7 2.9% 2 0.8% 

女 96 37.4% 25 9.7% 20 7.8% 41 16.0% 33 12.8% 20 7.8% 10 3.9% 12 4.7% 

計 202 40.6% 36 7.2% 39 7.8% 72 14.5% 72 14.5% 46 9.2% 17 3.4% 14 2.8% 

高 2 

男 6 2.2% 13 4.8% 15 5.6% 47 17.5% 74 27.5% 64 23.8% 18 6.7% 32 11.9% 

女 3 1.3% 14 6.0% 12 5.1% 42 17.9% 53 22.6% 42 17.9% 30 12.8% 38 16.2% 

計 9 1.8% 27 5.4% 27 5.4% 89 17.7% 127 25.2% 106 21.1% 48 9.5% 70 13.9% 
 

 

  

83.6 

67.8 

78.9 

56.9 

42.1 

40.6 

1.8 

1.8 

3.8 

9.4 

9.5 

11.8 

11.6 

7.2 

8.5 

5.4 

2.1 

8.6 

3.0 
8.8 

11.0 

7.8 

10.0 

5.4 

4.5 

6.5 

3.8 

10.2 

13.3 

14.5 

16.1 

17.7 

4.4 

4.9 

2.8 

7.5 

11.1 

14.5 

22.8 

25.2 

2.4 

1.4 

4.3 

5.4 

9.2 

13.1 

21.1 

2.5 

3.4 

4.7 

9.5 

1.7 

2.8 

13.1 

13.9 

1.3 

9.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

使っていない(持っていないを含む) １５分より少ない

１５分以上 ３０分より少ない ３０分以上 １時間より少ない

１時間以上 ２時間より少ない ２時間以上 ３時間より少ない

３時間以上 ４時間より少ない ４時間以上

分からない
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(13) インターネットやメールの利用について、お子様と決めているルールは守られていますか。 

(１つ選ぶ) 

 

1 2 3 4 5 6 

守られている 
どちらかという

と守られている 

どちらかという

と守られていな

い 

守られていない 

使っていない 

(持っていない

を含む) 

ルールを 

決めていない 

小 2 

男 42 18.6% 16 7.1% 9 4.0% 0 0.0% 150 66.4% 9 4.0% 

女 44 17.8% 10 4.0% 3 1.2% 1 0.4% 169 68.4% 20 8.1% 

計 86 18.2% 26 5.5% 12 2.5% 1 0.2% 319 67.4% 29 6.1% 

小 5 

男 59 23.6% 34 13.6% 5 2.0% 0 0.0% 134 53.6% 18 7.2% 

女 75 30.0% 27 10.8% 6 2.4% 1 0.4% 120 48.0% 21 8.4% 

計 134 26.8% 61 12.2% 11 2.2% 1 0.2% 254 50.8% 39 7.8% 

中 2 

男 68 28.2% 57 23.7% 23 9.5% 8 3.3% 53 22.0% 32 13.3% 

女 82 32.4% 61 24.1% 21 8.3% 7 2.8% 49 19.4% 33 13.0% 

計 150 30.4% 118 23.9% 44 8.9% 15 3.0% 102 20.6% 65 13.2% 

高 2 

男 65 24.2% 82 30.5% 20 7.4% 5 1.9% 8 3.0% 89 33.1% 

女 66 28.2% 60 25.6% 18 7.7% 4 1.7% 1 0.4% 85 36.3% 

計 131 26.0% 142 28.2% 38 7.6% 9 1.8% 9 1.8% 174 34.6% 
 

 

  

6.3 

18.2 

17.4 

26.8 

25.8 

30.4 

24.6 

26.0 

1.3 

5.5 

4.6 

12.2 

21.3 

23.9 

24.6 

28.2 

2.5 

2.2 

5.1 

8.9 

6.2 

7.6 

1.1 

3.0 

1.3 

1.8 

89.4 

67.4 

69.7 

50.8 

31.5 

20.6 

5.0 

1.8 

3.0 

6.1 

7.8 

7.8 

15.3 

13.2 

38.3 

34.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

守られている どちらかというと守られている

どちらかというと守られていない 守られていない

利用していない(持っていないを含む) 利用しているがルールはない
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(14) 携帯電話（スマートフォンを含む）の利用に関して、お子様に次のような様子が見られる、又は、 

感じられることがありますか。(あてはまるものをすべて選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 6 7 

子どもに携

帯電話を持

たせていな

い 

携帯電話が

近くにないと

不安になっ

ている 

「圏外」エリ

アだと不安

になっている 

携帯電話が

鳴っていない

のに、確認し

ている 

メールやメッ

セージがす

ぐに返ってこ

ないと不安

になったり、

腹を立てて

いたりする 

携帯電話を

見てメール

やメッセージ

が来てないと

不安になっ

ている 

過去のメー

ルやメッセー

ジを何度も

読んでいる 

小 2 

男 216 96.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

女 229 91.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

計 445 93.5% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

小 5 

男 223 88.5% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

女 189 75.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 

計 412 81.9% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 

中 2 

男 156 65.0% 6 2.5% 0 0.0% 4 1.7% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.8% 

女 132 52.8% 26 10.4% 5 2.0% 17 6.8% 4 1.6% 8 3.2% 5 2.0% 

計 288 58.8% 32 6.5% 5 1.0% 21 4.3% 4 0.8% 9 1.8% 7 1.4% 

高 2 

男 8 3.1% 38 14.5% 6 2.3% 11 4.2% 1 0.4% 2 0.8% 2 0.8% 

女 1 0.4% 55 23.8% 10 4.3% 17 7.4% 4 1.7% 4 1.7% 5 2.2% 

計 9 1.8% 93 18.9% 16 3.2% 28 5.7% 5 1.0% 6 1.2% 7 1.4% 

                

  

8 9 10 11 12 13 
  

メールやメッ

セージが来

ているふりを

することがあ

る 

携帯電話を

必要もない

のに気付くと

手にしている 

メールが来

ないと、自分

だけが取り

残されている

ような気持ち

になっている 

時間がある

と、頻繁にメ

ールやメッセ

ージを入力し

ている 

メールやメッ

セージの着

信が多く、負

担に感じて

いる 

携帯電話を

持っている

が、2～12 の

様子は感じ

られない 

  

小 2 

男 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 4.0% 
  

女 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 21 8.4% 
  

計 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 30 6.3% 
  

小 5 

男 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 28 11.1% 
  

女 0 0.0% 2 0.8% 0 0.0% 2 0.8% 0 0.0% 61 24.3% 
  

計 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0% 3 0.6% 0 0.0% 89 17.7% 
  

中 2 

男 0 0.0% 7 2.9% 0 0.0% 4 1.7% 2 0.8% 70 29.2% 
  

女 0 0.0% 16 6.4% 1 0.4% 29 11.6% 6 2.4% 64 25.6% 
  

計 0 0.0% 23 4.7% 1 0.2% 33 6.7% 8 1.6% 134 27.3% 
  

高 2 

男 1 0.4% 27 10.3% 1 0.4% 35 13.4% 4 1.5% 179 68.3% 
  

女 2 0.9% 50 21.6% 1 0.4% 65 28.1% 6 2.6% 122 52.8% 
  

計 3 0.6% 77 15.6% 2 0.4% 100 20.3% 10 2.0% 301 61.1% 
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0 20 40 60 80 100

小５

0 20 40 60 80 100

子どもに携帯電話を持た

せていない

携帯電話が近くにないと

不安になっている

「圏外」エリアだと不安に

なっている

携帯電話が鳴っていない

のに、確認している

メールの返事がすぐに

返って来いないと不安に

なったり、腹を立ててい…

携帯電話を開いてメール

が来てないと不安になっ

ている

過去のメールを何度も読

んでいる

メールが来ているふりをす

ることがある

携帯電話をむやみに開い

て手遊びをしている

メールが来ないと、自分だ

けが取り残されているよう

な気持ちになっている

時間があると、ひんぱんに

メールを打っている

メールやメッセージの着信

が多く、負担に感じている

携帯電話を持っているが、

２～11の様子は感じられな

い

小２H20

H25 0 20 40 60 80

中２

0 20 40 60 80

高２
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Ｂ【お子様の勉強のことについて】 

 

(15) あなたのご家庭では、お子様に、ふだんの日（平日）、授業が終わってから、どれくらい勉強するよ 

うに言っていますか。(学習塾での勉強も含む)(１つ選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 6 7 

勉強しなくて

よいと言って

いる 

何も言ってい

ない 
30 分くらい １時間くらい ２時間くらい ３時間くらい ４時間以上 

小 2 

男 1 0.4% 56 23.8% 105 44.7% 67 28.5% 6 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 

女 0 0.0% 89 35.3% 97 38.5% 59 23.4% 7 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 

計 1 0.2% 145 29.8% 202 41.5% 126 25.9% 13 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 

小 5 

男 1 0.4% 56 22.1% 57 22.5% 128 50.6% 11 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 

女 1 0.4% 84 33.3% 36 14.3% 114 45.2% 16 6.3% 1 0.4% 0 0.0% 

計 2 0.4% 140 27.7% 93 18.4% 242 47.9% 27 5.3% 1 0.2% 0 0.0% 

中 2 

男 0 0.0% 58 24.2% 13 5.4% 75 31.3% 76 31.7% 17 7.1% 1 0.4% 

女 2 0.8% 116 45.5% 8 3.1% 45 17.6% 70 27.5% 14 5.5% 0 0.0% 

計 2 0.4% 174 35.2% 21 4.2% 120 24.2% 146 29.5% 31 6.3% 1 0.2% 

高 2 

男 1 0.4% 155 57.8% 7 2.6% 24 9.0% 43 16.0% 29 10.8% 9 3.4% 

女 1 0.4% 150 64.7% 4 1.7% 23 9.9% 27 11.6% 23 9.9% 4 1.7% 

計 2 0.4% 305 61.0% 11 2.2% 47 9.4% 70 14.0% 52 10.4% 13 2.6% 
 

 

  

35.8 

29.8 

37.7 

27.7 

33.2 

35.2 

66.1 

61.0 

43.5 

41.5 

22.2 

18.4 

9.7 

4.2 

4.5 

2.2 

17.6 

25.9 

34.0 

47.9 

26.5 

24.2 

13.8 

9.4 

1.9 

2.7 

5.4 

5.3 

25.5 

29.5 

9.9 

14.0 

3.8 

6.3 

3.9 

10.4 

1.3 

1.0 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

勉強しなくてよいと言っている 何も言っていない

30分くらい １時間くらい

２時間くらい ３時間くらい

４時間以上
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(16) あなたのご家庭では、お子様に、学校が休みの日、どれくらい勉強するよう言っていますか。 

(学習塾での勉強も含む)(１つ選ぶ) 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

勉強しなくて

よいと言って

いる 

何も言ってい

ない 
30 分くらい １時間くらい ２時間くらい ３時間くらい ４時間くらい ５時間以上 

小 2 

男 2 0.8% 69 29.1% 82 34.6% 72 30.4% 10 4.2% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 

女 3 1.2% 104 41.3% 73 29.0% 58 23.0% 13 5.2% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 

計 5 1.0% 173 35.4% 155 31.7% 130 26.6% 23 4.7% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 

小 5 

男 4 1.6% 76 29.9% 42 16.5% 101 39.8% 26 10.2% 4 1.6% 1 0.4% 0 0.0% 

女 2 0.8% 110 43.5% 21 8.3% 88 34.8% 28 11.1% 2 0.8% 2 0.8% 0 0.0% 

計 6 1.2% 186 36.7% 63 12.4% 189 37.3% 54 10.7% 6 1.2% 3 0.6% 0 0.0% 

中 2 

男 1 0.4% 77 32.1% 2 0.8% 41 17.1% 67 27.9% 37 15.4% 11 4.6% 4 1.7% 

女 1 0.4% 137 53.9% 5 2.0% 28 11.0% 50 19.7% 30 11.8% 3 1.2% 0 0.0% 

計 2 0.4% 214 43.3% 7 1.4% 69 14.0% 117 23.7% 67 13.6% 14 2.8% 4 0.8% 

高 2 

男 1 0.4% 166 61.5% 1 0.4% 13 4.8% 20 7.4% 23 8.5% 30 11.1% 16 5.9% 

女 1 0.4% 163 70.0% 0 0.0% 10 4.3% 17 7.3% 14 6.0% 13 5.6% 15 6.4% 

計 2 0.4% 329 65.4% 1 0.2% 23 4.6% 37 7.4% 37 7.4% 43 8.5% 31 6.2% 
 

 

  

2.7 

1.0 

1.2 

51.8 

35.4 

53.0 

36.7 

46.9 

43.3 

70.8 

65.4 

25.9 

31.7 

12.5 

12.4 

5.1 

1.4 

1.8 

17.7 

26.6 

24.4 

37.3 

17.2 

14.0 

7.9 

4.6 

1.9 

4.7 

8.3 

10.7 

19.7 

23.7 

7.7 

7.4 

1.2 

9.2 

13.6 

6.2 

7.4 

1.9 

2.8 

5.2 

8.5 6.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

勉強しなくてよいと言っている 何も言っていない 30分くらい

１時間くらい ２時間くらい ３時間くらい

４時間以上 ５時間以上
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(17) お子様は、家では、自分から勉強に取り組んでいますか。（１つ選ぶ） 

 

1 2 3 4 

いつも自分から

勉強する 

だいたい自分

から勉強する 

ときどき自分か

ら勉強する 

自分から勉強

することはない 

小 2 

男 30 12.7% 50 21.1% 105 44.3% 52 21.9% 

女 43 17.1% 87 34.7% 102 40.6% 19 7.6% 

計 73 15.0% 137 28.1% 207 42.4% 71 14.5% 

小 5 

男 41 15.9% 88 34.1% 103 39.9% 26 10.1% 

女 61 23.9% 108 42.4% 70 27.5% 16 6.3% 

計 102 19.9% 196 38.2% 173 33.7% 42 8.2% 

中 2 

男 42 17.4% 74 30.7% 93 38.6% 32 13.3% 

女 104 40.8% 81 31.8% 56 22.0% 14 5.5% 

計 146 29.4% 155 31.3% 149 30.0% 46 9.3% 

高 2 

男 88 32.7% 80 29.7% 70 26.0% 31 11.5% 

女 93 39.4% 59 25.0% 68 28.8% 16 6.8% 

計 181 35.8% 139 27.5% 138 27.3% 47 9.3% 
 

 

  

15.0 

19.9 

29.4 

35.8 

28.1 

38.2 

31.3 

27.5 

42.4 

33.7 

30.0 

27.3 

14.5 

8.2 

9.3 

9.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２ H25

小５ H25

中２ H25

高２ H25

いつも自分から勉強する だいたい自分から勉強する

ときどき自分から勉強する 自分から勉強することはない
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(18) ご家庭では、お子様の学習への関わりついて、次の①～⑪のことをどの程度していますか。 

(それぞれ１つずつ選ぶ) 

 

(18)－① 「勉強しなさい」と声をかける 

  

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 85 36.3% 100 42.7% 38 16.2% 11 4.7% 

女 71 28.1% 101 39.9% 60 23.7% 21 8.3% 

計 156 32.0% 201 41.3% 98 20.1% 32 6.6% 

小 5 

男 88 34.2% 104 40.5% 43 16.7% 22 8.6% 

女 67 26.5% 91 36.0% 67 26.5% 28 11.1% 

計 155 30.4% 195 38.2% 110 21.6% 50 9.8% 

中 2 

男 83 34.4% 91 37.8% 45 18.7% 22 9.1% 

女 55 21.5% 65 25.4% 92 35.9% 44 17.2% 

計 138 27.8% 156 31.4% 137 27.6% 66 13.3% 

高 2 

男 29 10.9% 73 27.3% 97 36.3% 68 25.5% 

女 18 7.7% 56 23.8% 83 35.3% 78 33.2% 

計 47 9.4% 129 25.7% 180 35.9% 146 29.1% 
 

 

  

24.8 

32.0 

25.1 

30.4 

24.6 

27.8 

10.3 

9.4 

39.9 

41.3 

41.2 

38.2 

38.7 

31.4 

23.3 

25.7 

28.2 

20.1 

25.1 

21.6 

28.9 

27.6 

44.6 

35.9 

7.1 

6.6 

8.7 

9.8 

7.8 

13.3 

21.7 

29.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

よくしている どちらかというとよくしている どちらかというとしていない していない
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(18)－② 子どもが勉強の質問に来たとき答える 

  

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 169 71.3% 63 26.6% 4 1.7% 1 0.4% 

女 190 75.1% 59 23.3% 4 1.6% 0 0.0% 

計 359 73.3% 122 24.9% 8 1.6% 1 0.2% 

小 5 

男 155 60.1% 96 37.2% 5 1.9% 2 0.8% 

女 138 54.5% 98 38.7% 15 5.9% 2 0.8% 

計 293 57.3% 194 38.0% 20 3.9% 4 0.8% 

中 2 

男 71 30.5% 108 46.4% 37 15.9% 17 7.3% 

女 57 22.7% 119 47.4% 44 17.5% 31 12.4% 

計 128 26.4% 227 46.9% 81 16.7% 48 9.9% 

高 2 

男 44 16.9% 94 36.0% 50 19.2% 73 28.0% 

女 38 16.3% 66 28.3% 63 27.0% 66 28.3% 

計 82 16.6% 160 32.4% 113 22.9% 139 28.1% 
 

 

  

67.5 

73.3 

52.8 

57.3 

27.3 

26.4 

15.1 

16.6 

30.0 

24.9 

40.6 

38.0 

44.7 

46.9 

37.1 

32.4 

2.0 

1.6 

5.9 

3.9 

19.4 

16.7 

21.1 

22.9 

8.6 

9.9 

26.7 

28.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

よくしている どちらかというとよくしている どちらかというとしていない していない
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(18)－③ テストの点数を確認する 

 

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 147 61.8% 72 30.3% 17 7.1% 2 0.8% 

女 163 64.9% 56 22.3% 26 10.4% 6 2.4% 

計 310 63.4% 128 26.2% 43 8.8% 8 1.6% 

小 5 

男 142 55.0% 75 29.1% 36 14.0% 5 1.9% 

女 126 49.4% 88 34.5% 32 12.5% 9 3.5% 

計 268 52.2% 163 31.8% 68 13.3% 14 2.7% 

中 2 

男 137 56.8% 84 34.9% 15 6.2% 5 2.1% 

女 140 55.1% 86 33.9% 21 8.3% 7 2.8% 

計 277 56.0% 170 34.3% 36 7.3% 12 2.4% 

高 2 

男 109 40.7% 94 35.1% 41 15.3% 24 9.0% 

女 88 37.6% 85 36.3% 42 17.9% 19 8.1% 

計 197 39.2% 179 35.7% 83 16.5% 43 8.6% 
 

 

  

60.8 

63.4 

46.0 

52.2 

52.5 

56.0 

33.5 

39.2 

27.7 

26.2 

38.4 

31.8 

34.5 

34.3 

37.7 

35.7 

9.3 

8.8 

12.8 

13.3 

10.1 

7.3 

21.0 

16.5 

2.1 

1.6 

2.8 

2.7 

2.8 

2.4 

7.8 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

よくしている どちらかというとよくしている どちらかというとしていない していない
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(18)－④ テストで間違えた問題をやり直させる 

 

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 84 35.3% 70 29.4% 66 27.7% 18 7.6% 

女 78 31.0% 87 34.5% 59 23.4% 28 11.1% 

計 162 33.1% 157 32.0% 125 25.5% 46 9.4% 

小 5 

男 53 20.5% 99 38.4% 74 28.7% 32 12.4% 

女 39 15.4% 88 34.6% 93 36.6% 34 13.4% 

計 92 18.0% 187 36.5% 167 32.6% 66 12.9% 

中 2 

男 39 16.3% 78 32.5% 84 35.0% 39 16.3% 

女 35 13.7% 80 31.3% 85 33.2% 56 21.9% 

計 74 14.9% 158 31.9% 169 34.1% 95 19.2% 

高 2 

男 24 8.9% 49 18.2% 96 35.7% 100 37.2% 

女 27 11.6% 40 17.2% 81 34.8% 85 36.5% 

計 51 10.2% 89 17.7% 177 35.3% 185 36.9% 
 

 

  

34.2 

33.1 

18.7 

18.0 

13.1 

14.9 

5.2 

10.2 

32.4 

32.0 

32.9 

36.5 

26.3 

31.9 

13.7 

17.7 

26.0 

25.5 

37.8 

32.6 

40.8 

34.1 

41.1 

35.3 

7.4 

9.4 

10.6 

12.9 

19.8 

19.2 

40.0 

36.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

よくしている どちらかというとよくしている どちらかというとしていない していない
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(18)－⑤ 授業の内容を話題にする 

 

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 22 9.3% 85 35.9% 104 43.9% 26 11.0% 

女 35 13.9% 88 35.1% 100 39.8% 28 11.2% 

計 57 11.7% 173 35.5% 204 41.8% 54 11.1% 

小 5 

男 25 9.7% 91 35.3% 110 42.6% 32 12.4% 

女 22 8.6% 85 33.3% 119 46.7% 29 11.4% 

計 47 9.2% 176 34.3% 229 44.6% 61 11.9% 

中 2 

男 19 7.9% 70 28.9% 107 44.2% 46 19.0% 

女 24 9.3% 70 27.2% 117 45.5% 46 17.9% 

計 43 8.6% 140 28.1% 224 44.9% 92 18.4% 

高 2 

男 19 7.0% 64 23.7% 119 44.1% 68 25.2% 

女 15 6.4% 44 18.8% 103 44.0% 72 30.8% 

計 34 6.7% 108 21.4% 222 44.0% 140 27.8% 
 

 

  

13.0 

11.7 

9.6 

9.2 

7.1 

8.6 

7.1 

6.7 
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35.5 
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中２
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高２
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よくしている どちらかというとよくしている どちらかというとしていない していない
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(18)－⑥ 子どもと一緒に宿題や家庭学習をする 

  

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 90 37.8% 102 42.9% 38 16.0% 8 3.4% 

女 94 37.3% 95 37.7% 54 21.4% 9 3.6% 

計 184 37.6% 197 40.2% 92 18.8% 17 3.5% 

小 5 

男 37 14.3% 108 41.9% 85 32.9% 28 10.9% 

女 30 11.8% 88 34.5% 99 38.8% 38 14.9% 

計 67 13.1% 196 38.2% 184 35.9% 66 12.9% 

中 2 

男 10 4.1% 46 19.0% 97 40.1% 89 36.8% 

女 6 2.3% 34 13.3% 97 37.9% 119 46.5% 

計 16 3.2% 80 16.1% 194 39.0% 208 41.8% 

高 2 

男 4 1.5% 11 4.1% 70 26.0% 184 68.4% 

女 2 0.9% 9 3.8% 65 27.8% 158 67.5% 

計 6 1.2% 20 4.0% 135 26.8% 342 68.0% 
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(18)－⑦ 子どもと一緒に学習計画をつくる 

  

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 12 5.0% 42 17.6% 114 47.9% 70 29.4% 

女 20 7.9% 51 20.2% 103 40.7% 79 31.2% 

計 32 6.5% 93 18.9% 217 44.2% 149 30.3% 

小 5 

男 4 1.7% 29 12.2% 125 52.7% 79 33.3% 

女 10 3.2% 88 28.0% 112 35.7% 104 33.1% 

計 14 2.5% 78 15.2% 237 43.0% 183 33.2% 

中 2 

男 8 3.3% 30 12.5% 86 35.8% 116 48.3% 

女 3 1.2% 13 5.1% 82 32.0% 158 61.7% 

計 11 2.2% 43 8.7% 168 33.9% 274 55.2% 

高 2 

男 1 0.4% 10 3.7% 63 23.4% 195 72.5% 

女 1 0.4% 5 2.2% 51 22.0% 175 75.4% 

計 2 0.4% 15 3.0% 114 22.8% 370 73.9% 
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(18)－⑧ 勉強は将来の生活のために大切だと話している 

  

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 93 39.1% 92 38.7% 41 17.2% 12 5.0% 

女 108 42.9% 84 33.3% 48 19.0% 12 4.8% 

計 201 41.0% 176 35.9% 89 18.2% 24 4.9% 

小 5 

男 134 51.9% 85 32.9% 28 10.9% 11 4.3% 

女 102 40.0% 106 41.6% 32 12.5% 15 5.9% 

計 236 46.0% 191 37.2% 60 11.7% 26 5.1% 

中 2 

男 147 60.7% 76 31.4% 15 6.2% 4 1.7% 

女 109 42.6% 99 38.7% 40 15.6% 8 3.1% 

計 256 51.4% 175 35.1% 55 11.0% 12 2.4% 

高 2 

男 119 43.9% 104 38.4% 30 11.1% 18 6.6% 

女 84 35.9% 93 39.7% 34 14.5% 23 9.8% 

計 203 40.2% 197 39.0% 64 12.7% 41 8.1% 
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(18)－⑨ 学ぶことの大切さを話している 

  

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 77 32.4% 96 40.3% 53 22.3% 12 5.0% 

女 84 33.3% 105 41.7% 47 18.7% 16 6.3% 

計 161 32.9% 201 41.0% 100 20.4% 28 5.7% 

小 5 

男 119 46.1% 95 36.8% 35 13.6% 9 3.5% 

女 82 32.2% 114 44.7% 42 16.5% 17 6.7% 

計 201 39.2% 209 40.7% 77 15.0% 26 5.1% 

中 2 

男 113 47.1% 83 34.6% 36 15.0% 8 3.3% 

女 89 34.6% 98 38.1% 58 22.6% 12 4.7% 

計 202 40.6% 181 36.4% 94 18.9% 20 4.0% 

高 2 

男 105 38.9% 106 39.3% 40 14.8% 19 7.0% 

女 68 29.2% 92 39.5% 42 18.0% 31 13.3% 

計 173 34.4% 198 39.4% 82 16.3% 50 9.9% 
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(18)－⑩ 読書を勧めている 

  

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 74 31.1% 106 44.5% 52 21.8% 6 2.5% 

女 100 39.5% 99 39.1% 39 15.4% 15 5.9% 

計 174 35.4% 205 41.8% 91 18.5% 21 4.3% 

小 5 

男 82 31.8% 116 45.0% 45 17.4% 15 5.8% 

女 101 39.6% 88 34.5% 47 18.4% 19 7.5% 

計 183 35.7% 204 39.8% 92 17.9% 34 6.6% 

中 2 

男 66 27.3% 84 34.7% 71 29.3% 21 8.7% 

女 75 29.2% 84 32.7% 68 26.5% 30 11.7% 

計 141 28.3% 168 33.7% 139 27.9% 51 10.2% 

高 2 

男 69 25.6% 91 33.7% 63 23.3% 47 17.4% 

女 49 20.9% 74 31.6% 66 28.2% 45 19.2% 

計 118 23.4% 165 32.7% 129 25.6% 92 18.3% 
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(18)－⑪ 新聞を読むように勧めている 

  

1 2 3 4 

よくしている 
どちらというと 

よくしている 

どちらというと 

していない 
していない 

小 2 

男 8 3.4% 16 6.7% 68 28.6% 146 61.3% 

女 12 4.7% 15 5.9% 75 29.6% 151 59.7% 

計 20 4.1% 31 6.3% 143 29.1% 297 60.5% 

小 5 

男 21 8.1% 47 18.2% 107 41.5% 83 32.2% 

女 20 7.8% 43 16.9% 102 40.0% 90 35.3% 

計 41 8.0% 90 17.5% 209 40.7% 173 33.7% 

中 2 

男 37 15.3% 55 22.7% 98 40.5% 52 21.5% 

女 37 14.4% 48 18.7% 100 38.9% 72 28.0% 

計 74 14.8% 103 20.6% 198 39.7% 124 24.8% 

高 2 

男 44 16.2% 89 32.8% 74 27.3% 64 23.6% 

女 19 8.1% 57 24.4% 75 32.1% 83 35.5% 

計 63 12.5% 146 28.9% 149 29.5% 147 29.1% 
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Ｃ【教育に関する考えや心がけていることについて】 

 

(19) あなたのご家庭では、次の①～㉑のことは、どの程度あてはまりまりすか。(それぞれ１つずつ選ぶ) 

 

(19)－① なるべく子どもと活動したり、子どもの活動の様子を見に行くようにしている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 117 49.4% 99 41.8% 18 7.6% 3 1.3% 

女 111 44.0% 110 43.7% 27 10.7% 4 1.6% 

計 228 46.6% 209 42.7% 45 9.2% 7 1.4% 

小 5 

男 122 47.5% 115 44.7% 19 7.4% 1 0.4% 

女 118 46.5% 109 42.9% 23 9.1% 4 1.6% 

計 240 47.0% 224 43.8% 42 8.2% 5 1.0% 

中 2 

男 106 43.3% 105 42.9% 31 12.7% 3 1.2% 

女 86 33.7% 106 41.6% 50 19.6% 13 5.1% 

計 192 38.4% 211 42.2% 81 16.2% 16 3.2% 

高 2 

男 76 27.8% 109 39.9% 65 23.8% 23 8.4% 

女 51 21.7% 102 43.4% 59 25.1% 23 9.8% 

計 127 25.0% 211 41.5% 124 24.4% 46 9.1% 
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(19)－② 子どもの教育にとって、家庭の影響は大きいと考えている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 177 74.4% 59 24.8% 1 0.4% 1 0.4% 

女 188 74.3% 63 24.9% 2 0.8% 0 0.0% 

計 365 74.3% 122 24.8% 3 0.6% 1 0.2% 

小 5 

男 181 70.7% 72 28.1% 3 1.2% 0 0.0% 

女 174 68.8% 72 28.5% 6 2.4% 1 0.4% 

計 355 69.7% 144 28.3% 9 1.8% 1 0.2% 

中 2 

男 161 66.3% 79 32.5% 2 0.8% 1 0.4% 

女 158 61.5% 87 33.9% 11 4.3% 1 0.4% 

計 319 63.8% 166 33.2% 13 2.6% 2 0.4% 

高 2 

男 178 65.0% 79 28.8% 13 4.7% 4 1.5% 

女 142 60.7% 83 35.5% 9 3.8% 0 0.0% 

計 320 63.0% 162 31.9% 22 4.3% 4 0.8% 
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(19)－③ 子どもの教育にとって、学校の影響は大きいと考えている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 154 64.7% 82 34.5% 2 0.8% 0 0.0% 

女 168 66.7% 81 32.1% 3 1.2% 0 0.0% 

計 322 65.7% 163 33.3% 5 1.0% 0 0.0% 

小 5 

男 154 60.6% 94 37.0% 4 1.6% 2 0.8% 

女 145 57.5% 99 39.3% 8 3.2% 0 0.0% 

計 299 59.1% 193 38.1% 12 2.4% 2 0.4% 

中 2 

男 149 61.3% 91 37.4% 3 1.2% 0 0.0% 

女 137 54.2% 109 43.1% 5 2.0% 2 0.8% 

計 286 57.7% 200 40.3% 8 1.6% 2 0.4% 

高 2 

男 171 62.6% 90 33.0% 8 2.9% 4 1.5% 

女 120 51.3% 108 46.2% 6 2.6% 0 0.0% 

計 291 57.4% 198 39.1% 14 2.8% 4 0.8% 
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(19)－④ 子どもの教育にとって、マスメディアやゲームの影響は大きいと考えている 

 

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 100 42.0% 103 43.3% 34 14.3% 1 0.4% 

女 110 43.7% 109 43.3% 30 11.9% 3 1.2% 

計 210 42.9% 212 43.3% 64 13.1% 4 0.8% 

小 5 

男 121 47.1% 106 41.2% 28 10.9% 2 0.8% 

女 85 33.3% 118 46.3% 47 18.4% 5 2.0% 

計 206 40.2% 224 43.8% 75 14.6% 7 1.4% 

中 2 

男 109 44.9% 110 45.3% 21 8.6% 3 1.2% 

女 85 33.5% 121 47.6% 44 17.3% 4 1.6% 

計 194 39.0% 231 46.5% 65 13.1% 7 1.4% 

高 2 

男 108 39.6% 137 50.2% 26 9.5% 2 0.7% 

女 78 33.2% 104 44.3% 41 17.4% 12 5.1% 

計 186 36.6% 241 47.4% 67 13.2% 14 2.8% 
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(19)－⑤ 子どもの教育にとって、子どもの友達の影響は大きいと考えている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 133 55.9% 94 39.5% 10 4.2% 1 0.4% 

女 152 60.1% 88 34.8% 12 4.7% 1 0.4% 

計 285 58.0% 182 37.1% 22 4.5% 2 0.4% 

小 5 

男 144 56.3% 97 37.9% 15 5.9% 0 0.0% 

女 137 53.7% 110 43.1% 7 2.7% 1 0.4% 

計 281 55.0% 207 40.5% 22 4.3% 1 0.2% 

中 2 

男 134 54.7% 103 42.0% 4 1.6% 4 1.6% 

女 132 51.6% 104 40.6% 17 6.6% 3 1.2% 

計 266 53.1% 207 41.3% 21 4.2% 7 1.4% 

高 2 

男 149 54.6% 107 39.2% 13 4.8% 4 1.5% 

女 124 52.5% 100 42.4% 10 4.2% 2 0.8% 

計 273 53.6% 207 40.7% 23 4.5% 6 1.2% 
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(19)－⑥ 放課後や休日、子どもがどこで何をしているか把握している 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 201 84.8% 31 13.1% 4 1.7% 1 0.4% 

女 210 82.7% 37 14.6% 7 2.8% 0 0.0% 

計 411 83.7% 68 13.8% 11 2.2% 1 0.2% 

小 5 

男 175 68.1% 74 28.8% 8 3.1% 0 0.0% 

女 186 73.2% 62 24.4% 6 2.4% 0 0.0% 

計 361 70.6% 136 26.6% 14 2.7% 0 0.0% 

中 2 

男 141 57.6% 93 38.0% 8 3.3% 3 1.2% 

女 172 67.2% 74 28.9% 7 2.7% 3 1.2% 

計 313 62.5% 167 33.3% 15 3.0% 6 1.2% 

高 2 

男 127 46.5% 117 42.9% 20 7.3% 9 3.3% 

女 119 50.6% 95 40.4% 17 7.2% 4 1.7% 

計 246 48.4% 212 41.7% 37 7.3% 13 2.6% 
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(19)－⑦ ふだんから、子どもの生活や行動の変化を見逃さないように心がけている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 129 54.2% 104 43.7% 5 2.1% 0 0.0% 

女 140 55.3% 103 40.7% 8 3.2% 2 0.8% 

計 269 54.8% 207 42.2% 13 2.6% 2 0.4% 

小 5 

男 127 49.4% 122 47.5% 8 3.1% 0 0.0% 

女 131 51.4% 113 44.3% 10 3.9% 1 0.4% 

計 258 50.4% 235 45.9% 18 3.5% 1 0.2% 

中 2 

男 114 46.5% 120 49.0% 9 3.7% 2 0.8% 

女 129 50.2% 113 44.0% 12 4.7% 3 1.2% 

計 243 48.4% 233 46.4% 21 4.2% 5 1.0% 

高 2 

男 120 44.0% 134 49.1% 16 5.9% 3 1.1% 

女 83 35.2% 129 54.7% 20 8.5% 4 1.7% 

計 203 39.9% 263 51.7% 36 7.1% 7 1.4% 
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(19)－⑧ 子どもの友達関係を把握している 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 116 48.9% 107 45.1% 13 5.5% 1 0.4% 

女 123 48.4% 112 44.1% 16 6.3% 3 1.2% 

計 239 48.7% 219 44.6% 29 5.9% 4 0.8% 

小 5 

男 125 48.6% 118 45.9% 13 5.1% 1 0.4% 

女 121 47.5% 127 49.8% 6 2.4% 1 0.4% 

計 246 48.0% 245 47.9% 19 3.7% 2 0.4% 

中 2 

男 120 49.0% 110 44.9% 13 5.3% 2 0.8% 

女 124 48.4% 113 44.1% 17 6.6% 2 0.8% 

計 244 48.7% 223 44.5% 30 6.0% 4 0.8% 

高 2 

男 74 27.1% 147 53.8% 45 16.5% 7 2.6% 

女 84 35.6% 113 47.9% 32 13.6% 7 3.0% 

計 158 31.0% 260 51.1% 77 15.1% 14 2.8% 
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(保)-47 

 

(19)－⑨ 子どもに干渉しすぎないようにしている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 32 13.6% 124 52.5% 65 27.5% 15 6.4% 

女 38 15.0% 139 54.9% 64 25.3% 12 4.7% 

計 70 14.3% 263 53.8% 129 26.4% 27 5.5% 

小 5 

男 52 20.3% 144 56.3% 53 20.7% 7 2.7% 

女 46 18.3% 152 60.3% 51 20.2% 3 1.2% 

計 98 19.3% 296 58.3% 104 20.5% 10 2.0% 

中 2 

男 40 16.3% 160 65.3% 41 16.7% 4 1.6% 

女 55 21.5% 153 59.8% 41 16.0% 7 2.7% 

計 95 19.0% 313 62.5% 82 16.4% 11 2.2% 

高 2 

男 78 28.8% 145 53.5% 42 15.5% 6 2.2% 

女 49 20.9% 140 59.6% 37 15.7% 9 3.8% 

計 127 25.1% 285 56.3% 79 15.6% 15 3.0% 
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(19)－⑩ 友達を大切にするように言っている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 174 73.4% 59 24.9% 3 1.3% 1 0.4% 

女 181 71.3% 63 24.8% 8 3.1% 2 0.8% 

計 355 72.3% 122 24.8% 11 2.2% 3 0.6% 

小 5 

男 191 74.3% 60 23.3% 6 2.3% 0 0.0% 

女 187 73.3% 60 23.5% 6 2.4% 2 0.8% 

計 378 73.8% 120 23.4% 12 2.3% 2 0.4% 

中 2 

男 157 64.1% 84 34.3% 4 1.6% 0 0.0% 

女 162 63.3% 83 32.4% 10 3.9% 1 0.4% 

計 319 63.7% 167 33.3% 14 2.8% 1 0.2% 

高 2 

男 161 59.2% 95 34.9% 13 4.8% 3 1.1% 

女 117 49.6% 98 41.5% 17 7.2% 4 1.7% 

計 278 54.7% 193 38.0% 30 5.9% 7 1.4% 
 

 

  

83.3 

72.3 

79.2 

73.8 

74.4 

63.7 

62.6 

54.7 

15.3 

24.8 

18.8 

23.4 

23.4 

33.3 

32.4 

38.0 

1.1 

2.2 

1.6 

2.3 

2.0 

2.8 

3.5 

5.9 
1.5 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25
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(19)－⑪ 人に迷惑をかけないように言っている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 208 87.4% 29 12.2% 1 0.4% 0 0.0% 

女 202 79.5% 48 18.9% 4 1.6% 0 0.0% 

計 410 83.3% 77 15.7% 5 1.0% 0 0.0% 

小 5 

男 218 84.8% 36 14.0% 3 1.2% 0 0.0% 

女 222 87.1% 28 11.0% 5 2.0% 0 0.0% 

計 440 85.9% 64 12.5% 8 1.6% 0 0.0% 

中 2 

男 201 82.0% 43 17.6% 1 0.4% 0 0.0% 

女 214 83.6% 40 15.6% 2 0.8% 0 0.0% 

計 415 82.8% 83 16.6% 3 0.6% 0 0.0% 

高 2 

男 211 77.3% 55 20.1% 6 2.2% 1 0.4% 

女 159 67.4% 68 28.8% 8 3.4% 1 0.4% 

計 370 72.7% 123 24.2% 14 2.8% 2 0.4% 
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(19)－⑫ 自分のことを自分でさせるようにしている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 118 49.8% 100 42.2% 18 7.6% 1 0.4% 

女 151 59.4% 95 37.4% 7 2.8% 1 0.4% 

計 269 54.8% 195 39.7% 25 5.1% 2 0.4% 

小 5 

男 148 57.8% 93 36.3% 14 5.5% 1 0.4% 

女 166 65.1% 81 31.8% 8 3.1% 0 0.0% 

計 314 61.4% 174 34.1% 22 4.3% 1 0.2% 

中 2 

男 126 51.4% 99 40.4% 19 7.8% 1 0.4% 

女 160 62.7% 86 33.7% 9 3.5% 0 0.0% 

計 286 57.2% 185 37.0% 28 5.6% 1 0.2% 

高 2 

男 135 49.5% 119 43.6% 19 7.0% 0 0.0% 

女 122 51.7% 97 41.1% 16 6.8% 1 0.4% 

計 257 50.5% 216 42.4% 35 6.9% 1 0.2% 
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(19)－⑬ 呼ばれたら｢はい｣と、返事をさせるようにしている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 139 58.4% 77 32.4% 19 8.0% 3 1.3% 

女 137 53.9% 90 35.4% 18 7.1% 9 3.5% 

計 276 56.1% 167 33.9% 37 7.5% 12 2.4% 

小 5 

男 162 63.3% 69 27.0% 22 8.6% 3 1.2% 

女 153 60.0% 75 29.4% 21 8.2% 6 2.4% 

計 315 61.6% 144 28.2% 43 8.4% 9 1.8% 

中 2 

男 117 47.8% 81 33.1% 40 16.3% 7 2.9% 

女 134 52.1% 86 33.5% 27 10.5% 10 3.9% 

計 251 50.0% 167 33.3% 67 13.3% 17 3.4% 

高 2 

男 120 44.0% 99 36.3% 40 14.7% 14 5.1% 

女 89 37.7% 82 34.7% 52 22.0% 13 5.5% 

計 209 41.1% 181 35.6% 92 18.1% 27 5.3% 
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(19)－⑭ 親に対して正しい言葉づかいをさせるようにしている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 92 38.7% 108 45.4% 32 13.4% 6 2.5% 

女 98 38.7% 116 45.8% 32 12.6% 7 2.8% 

計 190 38.7% 224 45.6% 64 13.0% 13 2.6% 

小 5 

男 111 43.2% 104 40.5% 34 13.2% 8 3.1% 

女 95 37.3% 113 44.3% 41 16.1% 6 2.4% 

計 206 40.2% 217 42.4% 75 14.6% 14 2.7% 

中 2 

男 91 37.6% 106 43.8% 41 16.9% 4 1.7% 

女 75 29.3% 120 46.9% 54 21.1% 7 2.7% 

計 166 33.3% 226 45.4% 95 19.1% 11 2.2% 

高 2 

男 73 26.6% 129 47.1% 55 20.1% 17 6.2% 

女 48 20.4% 107 45.5% 69 29.4% 11 4.7% 

計 121 23.8% 236 46.4% 124 24.4% 28 5.5% 
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(19)－⑮ お金のむだづかいをさせないように心がけている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 126 52.9% 99 41.6% 11 4.6% 2 0.8% 

女 137 53.9% 92 36.2% 20 7.9% 5 2.0% 

計 263 53.5% 191 38.8% 31 6.3% 7 1.4% 

小 5 

男 147 57.2% 97 37.7% 11 4.3% 2 0.8% 

女 138 54.3% 99 39.0% 15 5.9% 2 0.8% 

計 285 55.8% 196 38.4% 26 5.1% 4 0.8% 

中 2 

男 121 49.4% 107 43.7% 15 6.1% 2 0.8% 

女 122 47.7% 125 48.8% 8 3.1% 1 0.4% 

計 243 48.5% 232 46.3% 23 4.6% 3 0.6% 

高 2 

男 118 43.1% 124 45.3% 28 10.2% 4 1.5% 

女 85 36.0% 120 50.8% 27 11.4% 4 1.7% 

計 203 39.8% 244 47.8% 55 10.8% 8 1.6% 
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(19)－⑯ 時間を上手に使うための工夫をさせている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 37 15.6% 104 43.9% 82 34.6% 14 5.9% 

女 40 15.7% 111 43.7% 84 33.1% 19 7.5% 

計 77 15.7% 215 43.8% 166 33.8% 33 6.7% 

小 5 

男 55 21.4% 117 45.5% 72 28.0% 13 5.1% 

女 44 17.3% 122 48.0% 77 30.3% 11 4.3% 

計 99 19.4% 239 46.8% 149 29.2% 24 4.7% 

中 2 

男 37 15.3% 109 45.0% 85 35.1% 11 4.5% 

女 42 16.6% 129 51.0% 72 28.5% 10 4.0% 

計 79 16.0% 238 48.1% 157 31.7% 21 4.2% 

高 2 

男 42 15.4% 124 45.6% 86 31.6% 20 7.4% 

女 41 17.4% 89 37.9% 90 38.3% 15 6.4% 

計 83 16.4% 213 42.0% 176 34.7% 35 6.9% 
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(19)－⑰ 学校での奉仕活動など学校の手伝いに積極的に参加するようにしている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 78 32.8% 104 43.7% 47 19.7% 9 3.8% 

女 86 34.1% 111 44.0% 49 19.4% 6 2.4% 

計 164 33.5% 215 43.9% 96 19.6% 15 3.1% 

小 5 

男 88 34.2% 129 50.2% 37 14.4% 3 1.2% 

女 93 36.6% 118 46.5% 36 14.2% 7 2.8% 

計 181 35.4% 247 48.3% 73 14.3% 10 2.0% 

中 2 

男 89 36.5% 112 45.9% 36 14.8% 7 2.9% 

女 99 38.5% 105 40.9% 44 17.1% 9 3.5% 

計 188 37.5% 217 43.3% 80 16.0% 16 3.2% 

高 2 

男 72 26.5% 104 38.2% 74 27.2% 22 8.1% 

女 53 22.5% 97 41.1% 69 29.2% 17 7.2% 

計 125 24.6% 201 39.6% 143 28.1% 39 7.7% 
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(19)－⑱ 地域や自治体のイベントや行事に積極的に参加するようにしている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 71 30.0% 105 44.3% 53 22.4% 8 3.4% 

女 66 26.1% 115 45.5% 53 20.9% 19 7.5% 

計 137 28.0% 220 44.9% 106 21.6% 27 5.5% 

小 5 

男 72 28.0% 126 49.0% 47 18.3% 12 4.7% 

女 73 28.6% 120 47.1% 51 20.0% 11 4.3% 

計 145 28.3% 246 48.0% 98 19.1% 23 4.5% 

中 2 

男 53 21.7% 112 45.9% 65 26.6% 14 5.7% 

女 58 22.7% 92 36.1% 86 33.7% 19 7.5% 

計 111 22.2% 204 40.9% 151 30.3% 33 6.6% 

高 2 

男 38 13.9% 91 33.2% 106 38.7% 39 14.2% 

女 31 13.1% 70 29.7% 108 45.8% 27 11.4% 

計 69 13.5% 161 31.6% 214 42.0% 66 12.9% 
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(19)－⑲ 子どもが通う学校の先生のことを､子どもの前で、ほめることがある 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 59 24.8% 105 44.1% 62 26.1% 12 5.0% 

女 61 24.2% 107 42.5% 67 26.6% 17 6.7% 

計 120 24.5% 212 43.3% 129 26.3% 29 5.9% 

小 5 

男 61 23.7% 114 44.4% 67 26.1% 15 5.8% 

女 59 23.1% 126 49.4% 55 21.6% 15 5.9% 

計 120 23.4% 240 46.9% 122 23.8% 30 5.9% 

中 2 

男 43 17.6% 129 52.9% 66 27.0% 6 2.5% 

女 41 16.2% 128 50.6% 66 26.1% 18 7.1% 

計 84 16.9% 257 51.7% 132 26.6% 24 4.8% 

高 2 

男 66 24.3% 107 39.3% 78 28.7% 21 7.7% 

女 47 19.9% 78 33.1% 86 36.4% 25 10.6% 

計 113 22.2% 185 36.4% 164 32.3% 46 9.1% 
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(19)－⑳ 学校からの通知などは、必ず目を通すようにしている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 183 76.9% 50 21.0% 4 1.7% 1 0.4% 

女 200 78.7% 48 18.9% 6 2.4% 0 0.0% 

計 383 77.8% 98 19.9% 10 2.0% 1 0.2% 

小 5 

男 177 68.9% 72 28.0% 7 2.7% 1 0.4% 

女 175 68.6% 72 28.2% 8 3.1% 0 0.0% 

計 352 68.8% 144 28.1% 15 2.9% 1 0.2% 

中 2 

男 150 61.7% 81 33.3% 10 4.1% 2 0.8% 

女 169 65.8% 80 31.1% 6 2.3% 2 0.8% 

計 319 63.8% 161 32.2% 16 3.2% 4 0.8% 

高 2 

男 154 56.4% 95 34.8% 20 7.3% 4 1.5% 

女 127 54.0% 86 36.6% 16 6.8% 6 2.6% 

計 281 55.3% 181 35.6% 36 7.1% 10 2.0% 
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(19)－㉑ 大人が、同じ程度に子どものしつけや教育にかかわっている 

  

1 2 3 4 

あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 82 35.2% 122 52.4% 23 9.9% 6 2.6% 

女 84 33.9% 135 54.4% 24 9.7% 5 2.0% 

計 166 34.5% 257 53.4% 47 9.8% 11 2.3% 

小 5 

男 81 32.5% 137 55.0% 29 11.6% 2 0.8% 

女 78 31.2% 153 61.2% 18 7.2% 1 0.4% 

計 159 31.9% 290 58.1% 47 9.4% 3 0.6% 

中 2 

男 68 28.7% 145 61.2% 22 9.3% 2 0.8% 

女 60 24.1% 156 62.7% 27 10.8% 6 2.4% 

計 128 26.3% 301 61.9% 49 10.1% 8 1.6% 

高 2 

男 67 24.7% 150 55.4% 46 17.0% 8 3.0% 

女 50 22.0% 113 49.8% 58 25.6% 6 2.6% 

計 117 23.5% 263 52.8% 104 20.9% 14 2.8% 
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(20)-1 あなたは、以前と比較して、今の子どもたちの｢人間関係をつくる力｣について、どのように考え 

ていますか。(１つ選ぶ) 

  
1 2 3 4 

低下した 変わらない 向上した その他 

小 2 

男 154 65.5% 66 28.1% 10 4.3% 5 2.1% 

女 148 59.7% 82 33.1% 13 5.2% 5 2.0% 

計 302 62.5% 148 30.6% 23 4.8% 10 2.1% 

小 5 

男 156 61.7% 83 32.8% 7 2.8% 7 2.8% 

女 142 56.1% 99 39.1% 7 2.8% 5 2.0% 

計 298 58.9% 182 36.0% 14 2.8% 12 2.4% 

中 2 

男 131 53.9% 95 39.1% 11 4.5% 6 2.5% 

女 150 59.1% 85 33.5% 16 6.3% 3 1.2% 

計 281 56.5% 180 36.2% 27 5.4% 9 1.8% 

高 2 

男 168 62.2% 80 29.6% 19 7.0% 3 1.1% 

女 133 56.8% 83 35.5% 15 6.4% 3 1.3% 

計 301 59.7% 163 32.3% 34 6.7% 6 1.2% 
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(20)-2 その原因は、次のどれだと思いますか。(あてはまるものをすべて選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 

兄弟・姉妹数

の減少 

保護者とかか

わる時間の不

足 

保護者の 

過干渉 

子どもたちが

集団で遊ばな

くなったこと 

地域社会の

つながりが希

薄になったこ

と 

学校教育が 

変わったこと 
その他 分からない 

小 2 

男 68 44.4% 34 22.2% 64 41.8% 101 66.0% 77 50.3% 41 26.8% 16 10.5% 2 1.3% 

女 66 44.6% 35 23.6% 63 42.6% 109 73.6% 72 48.6% 40 27.0% 4 2.7% 1 0.7% 

計 134 44.5% 69 22.9% 127 42.2% 210 69.8% 149 49.5% 81 26.9% 20 6.6% 3 1.0% 

小 5 

男 75 48.7% 43 27.9% 57 37.0% 107 69.5% 73 47.4% 35 22.7% 12 7.8% 3 1.9% 

女 50 35.7% 21 15.0% 59 42.1% 96 68.6% 68 48.6% 34 24.3% 15 10.7% 0 0.0% 

計 125 42.5% 64 21.8% 116 39.5% 203 69.0% 141 48.0% 69 23.5% 27 9.2% 3 1.0% 

中 2 

男 56 42.4% 43 32.6% 56 42.4% 80 60.6% 65 49.2% 42 31.8% 11 8.3% 2 1.5% 

女 55 36.9% 41 27.5% 58 38.9% 94 63.1% 61 40.9% 49 32.9% 20 13.4% 7 4.7% 

計 111 39.5% 84 29.9% 114 40.6% 174 61.9% 126 44.8% 91 32.4% 31 11.0% 9 3.2% 

高 2 

男 81 49.1% 45 27.3% 62 37.6% 106 64.2% 91 55.2% 50 30.3% 17 10.3% 6 3.6% 

女 59 44.4% 37 27.8% 51 38.3% 80 60.2% 67 50.4% 32 24.1% 15 11.3% 2 1.5% 

計 140 47.0% 82 27.5% 113 37.9% 186 62.4% 158 53.0% 82 27.5% 32 10.7% 8 2.7% 
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(21)-1 あなたは、以前と比較して、今の子どもたちの規範意識(決まりや約束を守ろうとする意識)につ 

いて、どのように考えていますか。(１つ選ぶ) 

  
1 2 3 4 

低下した 変わらない 向上した その他 

小 2 

男 85 37.0% 23 10.0% 116 50.4% 6 2.6% 

女 92 37.2% 26 10.5% 121 49.0% 8 3.2% 

計 177 37.1% 49 10.3% 237 49.7% 14 2.9% 

小 5 

男 99 40.2% 17 6.9% 126 51.2% 4 1.6% 

女 94 37.8% 17 6.8% 127 51.0% 11 4.4% 

計 193 39.0% 34 6.9% 253 51.1% 15 3.0% 

中 2 

男 104 43.0% 22 9.1% 112 46.3% 4 1.7% 

女 81 32.9% 15 6.1% 143 58.1% 7 2.8% 

計 185 37.9% 37 7.6% 255 52.3% 11 2.3% 

高 2 

男 119 45.1% 18 6.8% 125 47.3% 2 0.8% 

女 93 40.6% 17 7.4% 113 49.3% 6 2.6% 

計 212 43.0% 35 7.1% 238 48.3% 8 1.6% 
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(21)-2 その原因は、次のどれだと思いますか。(あてはまるものをすべて選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 6 

社会全体の 

変化 

家庭生活の 

変化 

学校教育が 

変わったこと 

地域での 

社会生活の変

化 

その他 分からない 

小 2 

男 64 60.4% 55 51.9% 36 34.0% 25 23.6% 2 1.9% 5 4.7% 

女 74 64.9% 53 46.5% 32 28.1% 28 24.6% 3 2.6% 9 7.9% 

計 138 62.7% 108 49.1% 68 30.9% 53 24.1% 5 2.3% 14 6.4% 

小 5 

男 81 73.0% 68 61.3% 29 26.1% 27 24.3% 3 2.7% 5 4.5% 

女 77 70.0% 60 54.5% 30 27.3% 25 22.7% 6 5.5% 4 3.6% 

計 158 71.5% 128 57.9% 59 26.7% 52 23.5% 9 4.1% 9 4.1% 

中 2 

男 88 72.7% 58 47.9% 39 32.2% 28 23.1% 5 4.1% 8 6.6% 

女 67 70.5% 54 56.8% 36 37.9% 22 23.2% 1 1.1% 7 7.4% 

計 155 71.8% 112 51.9% 75 34.7% 50 23.1% 6 2.8% 15 6.9% 

高 2 

男 105 78.9% 66 49.6% 47 35.3% 37 27.8% 4 3.0% 6 4.5% 

女 86 79.6% 57 52.8% 33 30.6% 26 24.1% 9 8.3% 5 4.6% 

計 191 79.3% 123 51.0% 80 33.2% 63 26.1% 13 5.4% 11 4.6% 
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(22)-1 あなたは、最近の状況について、小学生までの子どもをみんなで遊ばせたいと思っても、それが 

できにくい状態であると思いますか。(１つ選ぶ) 

  

1 2 3 4 

そう思う 
どちらかという

とそう思う 

どちらかという

とそう思わない 
そう思わない 

小 2 

男 118 49.8% 87 36.7% 17 7.2% 15 6.3% 

女 103 41.4% 100 40.2% 30 12.0% 16 6.4% 

計 221 45.5% 187 38.5% 47 9.7% 31 6.4% 

小 5 

男 100 39.8% 99 39.4% 35 13.9% 17 6.8% 

女 106 42.1% 97 38.5% 33 13.1% 16 6.3% 

計 206 41.0% 196 39.0% 68 13.5% 33 6.6% 

中 2 

男 85 35.0% 103 42.4% 39 16.0% 16 6.6% 

女 103 41.4% 85 34.1% 45 18.1% 16 6.4% 

計 188 38.2% 188 38.2% 84 17.1% 32 6.5% 

高 2 

男 108 41.1% 104 39.5% 27 10.3% 24 9.1% 

女 86 38.7% 79 35.6% 43 19.4% 14 6.3% 

計 194 40.0% 183 37.7% 70 14.4% 38 7.8% 
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(22)-2 その原因は、次のどのようなことだと思いますか。(あてはまるものをすべて選ぶ) 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 

けがをしない

ような安全な

場所がない 

防犯上安全

な場所がな

い 

遊び場まで

の交通事情

が危険である 

遊び場まで

行くことが防

犯上危険で

ある 

近所に遊ぶ

子どもがいな

い 

習い事や勉

強がある 

子どもがみん

なと遊ぶのを

嫌う 

その他 

小 2 

男 39 19.1% 77 37.7% 94 46.1% 71 34.8% 98 48.0% 100 49.0% 2 1.0% 38 18.6% 

女 24 11.9% 95 47.0% 85 42.1% 77 38.1% 91 45.0% 79 39.1% 6 3.0% 22 10.9% 

計 63 15.5% 172 42.4% 179 44.1% 148 36.5% 189 46.6% 179 44.1% 8 2.0% 60 14.8% 

小 5 

男 41 20.8% 65 33.0% 75 38.1% 44 22.3% 84 42.6% 108 54.8% 7 3.6% 25 12.7% 

女 27 13.4% 77 38.1% 63 31.2% 72 35.6% 83 41.1% 119 58.9% 9 4.5% 18 8.9% 

計 68 17.1% 142 35.7% 138 34.7% 116 29.1% 167 42.0% 227 57.0% 16 4.0% 43 10.8% 

中 2 

男 43 23.1% 71 38.2% 57 30.6% 55 29.6% 86 46.2% 98 52.7% 12 6.5% 23 12.4% 

女 22 11.8% 59 31.7% 50 26.9% 58 31.2% 101 54.3% 96 51.6% 9 4.8% 29 15.6% 

計 65 17.5% 130 34.9% 107 28.8% 113 30.4% 187 50.3% 194 52.2% 21 5.6% 52 14.0% 

高 2 

男 45 21.2% 76 35.8% 56 26.4% 48 22.6% 99 46.7% 112 52.8% 15 7.1% 22 10.4% 

女 30 18.2% 68 41.2% 48 29.1% 37 22.4% 89 53.9% 89 53.9% 7 4.2% 19 11.5% 

計 75 19.9% 144 38.2% 104 27.6% 85 22.5% 188 49.9% 201 53.3% 22 5.8% 41 10.9% 
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(23) 最後に、アンケートにご協力いただきましたあなたの性別及び年齢をお知らせください。 

（それぞれ１つずつ選ぶ） 

 

性別 

  
1 2 

保護者（男） 保護者（女） 

小 2 

男 12 6.0% 189 94.0% 

女 17 8.7% 178 91.3% 

計 29 7.3% 367 92.7% 

小 5 

男 17 11.5% 177 88.5% 

女 15 14.2% 168 85.8% 

計 32 8.5% 345 91.5% 

中 2 

男 23 17.0% 159 83.0% 

女 8 19.7% 188 80.3% 

計 31 8.2% 347 91.8% 

高 2 

男 18 22.5% 185 77.5% 

女 12 25.2% 156 74.8% 

計 30 8.1% 341 91.9% 
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年齢 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

25 歳未満 
25 歳以上  

30 歳未満 

30 歳以上  

35 歳未満 

35 歳以上  

40 歳未満 

40 歳以上  

45 歳未満 

45 歳以上  

50 歳未満 

50 歳以上  

55 歳未満 

55 歳以上  

60 歳未満 
60 歳以上 

小 2 

男 0 0.0% 11 4.6% 42 17.7% 87 36.7% 76 32.1% 17 7.2% 1 0.4% 1 0.4% 2 0.8% 

女 1 0.4% 16 6.4% 59 23.5% 91 36.3% 62 24.7% 17 6.8% 4 1.6% 0 0.0% 1 0.4% 

計 1 0.2% 27 5.5% 101 20.7% 178 36.5% 138 28.3% 34 7.0% 5 1.0% 1 0.2% 3 0.6% 

小 5 

男 0 0.0% 2 0.8% 27 10.6% 70 27.6% 105 41.3% 35 13.8% 12 4.7% 2 0.8% 1 0.4% 

女 0 0.0% 1 0.4% 34 13.3% 75 29.4% 103 40.4% 31 12.2% 9 3.5% 2 0.8% 0 0.0% 

計 0 0.0% 3 0.6% 61 12.0% 145 28.5% 208 40.9% 66 13.0% 21 4.1% 4 0.8% 1 0.2% 

中 2 

男 0 0.0% 0 0.0% 6 2.4% 52 21.2% 94 38.4% 60 24.5% 26 10.6% 2 0.8% 5 2.0% 

女 0 0.0% 0 0.0% 13 5.1% 62 24.1% 113 44.0% 52 20.2% 15 5.8% 1 0.4% 1 0.4% 

計 0 0.0% 0 0.0% 19 3.8% 114 22.7% 207 41.2% 112 22.3% 41 8.2% 3 0.6% 6 1.2% 

高 2 

男 1 0.4% 0 0.0% 2 0.7% 23 8.4% 92 33.7% 100 36.6% 44 16.1% 7 2.6% 4 1.5% 

女 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 18 7.6% 93 39.2% 79 33.3% 37 15.6% 8 3.4% 1 0.4% 

計 1 0.2% 1 0.2% 2 0.4% 41 8.0% 185 36.3% 179 35.1% 81 15.9% 15 2.9% 5 1.0% 
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